

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 球 藝 來源 民 生 報 日期 760312 版面 二版

## 軍成藍男華中

## 瓊斯杯籃賽

萌枝鍾、貴甫徐、驥家督、順建宋、清志朱、漢嗣張、慶東許：鋒中  
訟再何、德介方東、龍志鄭、容海周、球增曾、寶嘉程：鋒前  
志建陳、光雲李、強志李：員球控

手選拔委員，昨天經過三個小時討論，選出了十六位國手，做為參加九三甲子，在吉隆坡行的瓊斯杯，中華隊陣容。選出的十六名隊手為：  
中鋒—許秉慶（裕隆）、  
張繼善（麥當勞）、朱志清（金龍）、宋建威（台新）  
（裕隆）、徐培驥（金龍）、  
唐貴（東元）、鍾校祐（泰瑞）。

熊峰（裕隆）、  
齊增昇（泰瑞）、周海容（飛駒）、  
陳建志（飛駒）、  
在十六位國手中，朱志清、徐培驥、鄭志龍、陳建志四人為第一次當選國手。  
中華隊教練王毅軍共提名廿二位候選國手，另由選拔委員提名兩人，共廿四名參加投票選拔。

在中鋒選拔中，有十名選七位，第一次投票選出了六位，最後由徐培驥和何仲偉同票，兩人再重選一次，仍是同票，最後由教練王毅軍決定，選徐甫毅為國手。  
前鋒的投票也很順利，第一次投票就選出了六位選手。

控球員提名五位，也很順利產生三名。  
中華隊全隊平均身高一九〇點七五公分，平均年

齡廿四點六八。

各位置平均身高為中鋒一九六公分，前鋒一八九點六六公分，後衛一八〇點六六公分，這是近幾年

中華隊重新參加國際比賽以來，平均身高最高的一支代表隊伍。

昨天選拔會議，由王屏

周主持，但由於比賽期間

王屏周末至球場看球，因

此，放棄選拔投票權，由

曹清鵬、王宗憲、  
于瑞章、袁徵道、簡世豪

六人進行投票。

在選拔會議之前，委員會曾為究竟選一支球隊或兩支球隊參加瓊斯杯比賽，引起很大爭議，但在近兩個小時討論中，都沒有做

成結論，最後決定先依照原定計畫，選出十六名國手，組第二隊的問題，留待以後再研究。

# 怎樣做一個好的裁判？

## 執法不偏不倚·知錯能改善莫大焉

自由杯籃球賽期間裁判問題頗受各方注目，本報的「籃球裁判大談」徵文已收到近百封來函。

從今天起將從所有來函中，選出具代表性的意見刊出供籃球參考。——編者

●今年自由杯籃賽，高手雲集，戰況激烈。可惜發生裁判誤判，為美中不足之事，我建議：

一、建立裁判專業制度，提高待遇，定期選拔優秀裁判赴國外進修，以提昇裁判水準。  
二、比照瓊斯杯，邀請國際知名裁判，擔任重要比賽，一則他山

之石可以攻錯，二則可加速提升國內裁判水準。

三、由籃協成立攝影小組，實況錄影每場比賽，一則可供球隊訓練之用，二則遇有爭議可據此做成公正之裁決，以免造成憾事。

四、建立裁判分級懲制，分為一、二兩級定期予以升降，若有誤判則予降級，以加強其責任感。

讀者李台生（北縣泰山鄉工專路八十四號）

●我以球迷身分，建議裁判改善兩點：

一、裁判本身不斷充實，在執法觀念、技術等方面，平時就做好準備，才不致於在重要比賽引起紛糾。

NBA裁判也有吹鉤的時候。

泰瑞隊的球技大家肯定，希望大眾能心平氣和解決問題。

傳聞。希望經過此次風波，裁判本身檢討改進，裁判水準才有望提昇。